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α)    Η εξίσωση  2 2 2

1C : x y 2x 2 y 8 0        είναι της μορφής 

2 2x y Ax By 0       με  22 , 2 , 8           και 

     
2 22 2 2 2 24 2 2 4 8 4 4 4 32 36 0                    

Άρα η εξίσωση  του 1C  παριστάνει κύκλο για κάθε R  

Η εξίσωση  2 2 2

2C : x y 2 x 2y      είναι της μορφής 

2 2x y Ax By 0       με  22 , 2 ,         και 

 
22 2 2 24 2 2 4 4 0            

Άρα η εξίσωση  του 2C  παριστάνει κύκλο για κάθε R  

 

β)    Θα πρέπει για την διάκεντρο  δ  να ισχύει 1 2      όπου 1  η ακτίνα 

του 1C  και  2  η ακτίνα του 2C  

Ο  1C   έχει κέντρο   1,   και ακτίνα  
1

36
3

2
    

Ο  2C   έχει κέντρο   , 1    και ακτίνα  
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Η διάκεντρος     έχει μήκος: 

   
2 2 2 2 21 1 2 1 1 2 2 2                 

Θα πρέπει να ισχύει:    
2 2

1 2 2 2 3 1 2 2               

 2 22 2 4 2 1 0 1            

 


